



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывшему секретарю судебного заседания из Березово предъявлены обвинения в покушении на мошенничество и служебном подлоге



В декабре прошлого года по материалам прокурорской проверки Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Так, в 2017 году из Березовского районного суда в Министерство финансов Российской Федерации для осуществления выплат поступили официальные документы об удовлетворении судом исков о компенсации морального вреда, связанного с незаконным уголовным преследованием, и возмещении расходов на услуги адвокатов на общую сумму свыше 2,5 миллионов рублей. При проверке данных документов сотрудники Минфина выявили признаки



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

подлога – в документах содержались не соответствующие действительности сведения.

В дальнейшем следователи СКР установили, что уголовные дела в отношении граждан, от имени которых были составлены иски, Березовским районным судом не рассматривались, с исковыми требованиями в суд данные граждане не обращались.

Следователями СКР проводилась тщательная работа по установлению всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к изготовлению подложных документов. Проведены многочисленные допросы, очные ставки, психофизиологические исследования с применением полиграфа, комплекс экспертиз, в числе которых почерковедческие, компьютерно-технические. В результате грамотно спланированных следственных действий установлена причастность к совершению преступления бывшего секретаря судебного заседания. В настоящее время женщине предъявлены обвинения в покушении на мошенничество в особо крупном размере и служебным подлоге (ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 и ч. 2 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, с целью хищения денежных средств из бюджета Российской Федерации обвиняемая самостоятельно изготовила, оформила и организовала отправку подложных судебных решений в Министерство финансов.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. В ходе допросов обвиняемая дала признательные показания.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1281032>